

外交部副部长召见日本大使,就日方决定继续非法扣押中方船长提出严正交涉 我将强烈反制,已暂停中日省部级以上交往

新华社北京9月19日电 外交部发言人马朝旭19日就日方声称继续非法扣押中方船长答问时表示,中方多次重申,日方对中方船长的任何所谓司法措施都是非法和无效的,我们要求日方立即无条件放还中方船长。日方如一意孤

行,错上加错,中方将采取强烈反制措施,其一切后果由日方承担。

据记者19日从外交部了解到,日方近日在钓鱼岛海域非法抓扣中国渔民渔船,并不顾中方多次严正交涉,继续非法扣押渔船船长的行径,已经对中日双边往来造成严

重损害。中方已经暂停双边省部级以上交往,中止了双方有关增加航班,扩大中日航权事宜的接触,推迟了中日煤炭综合会议。中国公民赴日旅游规模也已经受到严重影响。

外交部表示,出现上述情况责

任完全在日方,日方应立即无条件放还中方船长,否则必须承担由此引发的一切后果。

19日晚,外交部副部长王光亚就日方19日下午决定继续非法扣押中方船长一事,向日本驻华大使丹羽宇一郎表示强烈愤慨和抗议。

王光亚指出,日方如不立即无条件放还中方船长,中方将采取强烈反制措施,其一切后果由日方承担。王光亚强调,日方制造的这起事件已经对中日关系造成了严重损害,今后事态如何发展,完全取决于日方何选择。

央视曝光行业“公开秘密”

白色珍珠粉原料竟是黑贝壳

许多年轻女孩子都喜欢用珍珠粉混上牛奶、蛋清或芦荟等自制面膜,认为其纯天然的成分比化妆品面膜刺激性小。殊不知,市面上买来的细腻洁白的珍珠粉也不“纯”。昨日,央视《每周质量报告》再次揭露行业潜规则:使用贝壳冒充珍珠粉在珍珠产地已经是公开的秘密。

珍珠粉实为“贝壳粉”

央视记者发现,在淡水珍珠之乡浙江省诸暨市,珍珠取出后剩下的大量贝壳,原本用于加工纽扣或饲料,每吨售价不过几百元。近几年,贝壳被加工厂大量高价回收,磨成贝壳粉后充当珍珠粉卖。而在海水珍珠粉的集散地广西北海市,泰康珍珠制品厂使用一些珍珠母的贝壳加工粉末,并称之为“珍珠层粉”。这种珍珠层粉每公斤售价只有几元钱,实际上就是贝壳粉。对此,前来购买的厂家都是心知肚明。北海市海珠韵化妆品有限公司负责人承认,所谓的海珠韵牌珍珠粉使用的原料其实就是贝壳。

贝壳漂白用化学物质

工作人员使用腐蚀性极强的工业用氢氧化钠配制清洗贝壳药水的原料,对黑又脏的贝壳进行漂白处理。经过晾晒后,贝壳被直接用来加工成贝壳粉,并根据颗粒细度分为1号粉、2号粉和3号粉,每吨出厂价分别为2800元、1600元和950元。据工厂负责人透露,三种粉原料都一样,无非是粗一点细一点。细一点的被用作可食用的珍珠粉。央视记者采访时发现,浙江省诸暨市珠宝实业有限公司和当地规模较大的珍珠加工企业台州医药保健有限公司负

责人都是在知道“贝壳粉很难做到无害化处理”的前提下,用贝壳粉代替珍珠粉。

打着纳米招牌身价倍增

央视记者在调查中还发现,不少珍珠粉凭借“纳米”的噱头身价倍增,最高能卖到几千元一斤。而这种纳米珍珠粉并非名副其实。据悉,纳米是一种长度计量单位,1纳米是一米的十亿分之一。在《纳米材料术语》国家标准中规定,纳米粉末的颗粒尺度应该在1纳米至100纳米之间。央视记者购买了长生鸟和千足两个品牌的纳米珍珠粉作为样品,一起送到国家纳米产品质量监督检验中心进行检测。经过检测,千足牌纳米珍珠粉的颗粒大小基本上都在1000纳米以上,大大超过了100纳米的标准尺度。另外,在长生鸟纳米珍珠粉胶囊中,珍珠粉颗粒小于100纳米的只有18%左右,大部分颗粒都不符合国家标准规定的纳米尺度。

据悉,长生鸟牌珍珠粉的生产厂家浙江长生鸟生物科技有限公司号称“全球领先的纳米珍珠粉专家”。而千足牌纳米珍珠粉每斤售价也是高达千元以上。它的生产厂家是浙江英格莱制药有限公司,属于山下湖珍珠集团,该集团是珍珠行业首家上市企业。千足牌纳米珍珠粉的厂家



贝壳被加工厂大量高价回收,经工业用氢氧化钠配制的药水清洗,磨成贝壳粉后充当珍珠粉卖

负责人后来承认,完全符合纳米标准尺度的珍珠粉其实很难做到大批量生产,目前市场上所谓的纳米珍珠粉不过是一个用来炒作的概念。

央视提醒称,对于消费者来说,被这些企业的噱头吸引多花了冤枉钱是一个方面,买到假冒产品无法取得预期的保健效果是一个方面,另外,有的企业生产过程中还要违禁添加一些化学物质,这是否会对消费者的健康造成不良影响,也是一个值得重视的问题。

“贝壳粉”网上有售

昨日央视新闻刚刚播完一会儿工夫,网络上就掀起了一股讨论的小浪潮。很多网友直言,看了贝壳珍珠粉的制作过程,觉得很郁闷。有的网友表示,几块

钱的珍珠粉,不用想就知道是假的。也有网友表示,消费者是外行,不能光凭价格判断真假,即使卖价很高也未必是真的珍珠粉。一些女性网友表示,以后再也不敢用珍珠粉做面膜了,以免其中所含的化学物质“腐蚀”。

记者在淘宝网输入“珍珠粉”,出现5万件相关宝贝。其中,一个品牌珍珠粉的售价为198元(30g)。而绝大多数袋装的珍珠粉价格都不高,10元以下商品比比皆是,一款250g的外用珍珠粉竟然只卖5.2元。记者看到一家网店正在销售央视刚刚曝光过的浙江省诸暨市台州医药保健有限公司销售的长生益牌珍珠粉。这款100g/袋的珍珠粉只卖3.5元,目前的交易记录为零。

综合央视

教你一招

如何挑选珍珠粉



许多爱美的MM喜欢买珍珠粉来食用或者美容,因为其具有安神、润肤、养颜等多种功效。然而,市场上的珍珠粉真假难辨,就算是真正用珍珠加工的珍珠粉,一些企业打着“纳米”招牌,珍珠粉的身价也会倍增。那么到底应该如何挑选珍珠粉呢?

专家表示,真正的珍珠粉不会太便宜,包装比较精美,也不会对珍珠粉的功效进行过于夸张的描述。珍珠粉的细度一般用目数来表示。目数越大,表示越细。一般普通珍珠粉是200到500目;超细珍珠粉可以达到1500目以上;纳米珍珠粉必须达到15万目以上。

购买时如何鉴别珍珠粉?专家介绍,选择好的珍珠粉,标准有三条:纯、细、安全。珍珠粉越细,生物利用度越高,效果越好,外用越有利于保护皮肤。挑选时,不妨把珍珠粉涂在皮肤表面按摩一下,如果有砂粒感,应该避免使用。珍珠粉的制造过程必须严格,质量必须得到有效保障,否则可能会有杂质混入、微生物超标等诸多问题发生。因此,好的珍珠粉生产厂应该通过GMP认证、ISO认证。

快报记者 鹿伟

忘时,忘事,不忘情

预约送祝福,让真情永不忘记

智·惠5000万,节日祝福新方式

活动时间: 2010年9月1日 - 10月31日

活动对象: 全省移动客户

1. 短信预约

中秋节、国庆节前3天(9月19日-21日,9月28日-30日)发送7到10688688即可预约免费祝福短信,从预约点均可参与抽奖,在中秋节、国庆节前3天期间转发预约的祝福短信超过20条的客户,还可获得1元话费奖励,并可参与抽奖。

2. 短信预约

活动期间拨打12586,按照系统提示自行录制祝福短信(0.2元/条),或点播系统提供的祝福短信(0.3元/条),输入对方号码后,将通过平台方式发送给对方,或根据客户选择预约定时发送。

3. 短信预约

1)添加飞信机器人(飞信号:992088, 998818, 999909)为好友,可在飞信上预约功能预约指定时间内向指定号码发送节日祝福短信。

2)客户可将自己编写的祝福或心情存储在机器人中,并设定查看密码,好友可登录机器人输入密码查看客户的祝福留言,同时也可以在机器人上查看其他飞信好友的留言。

活动期间通过飞信机器人添加、发布节日祝福短信,可获得话费奖励,并可参与抽奖。

4. 139邮箱预约

客户登录进入139邮箱后可发送生日贺卡、明信片,并利用“定时发信”功能预约指定时间向指定亲友的手机邮箱发送祝福。活动期间通过139邮箱发送生日贺卡、明信片给客户,可参加抽奖(开通139邮箱免费)。

5. 12580预约

活动期间客户开通秘书助理(5元/月)或秘书管家(10元/月)服务,可在每次拨打12580秘书台时,免费给亲友的手机邮箱发送10(秘书助理)/20(秘书管家)条短信,并可同时在指定时间发送。

活动期间使用代发短信祝福短信或语音短信祝福业务的客户,可参与抽奖。

活动抽奖:

一等奖: 5名, 各奖价值2000元G3手机一台

二等奖: 50名, 各奖价值500元的充值卡

三等奖: 500名, 各奖50元话费